MCTTOAB3OBAHME
CONETATEABHOT O
CBOMCTBA CAOXEHAS.




«MaTemaTuka Alo6uMbIM HaL ypok!
| HE CKA4Y€eM MO BEepPXYLLKAM CKOK Ad




«CMEKAM, AYMAMU, PELLIAM,
NOCMNEBAWM, HE 3EBAMU Y

TpOMEXYTOK BpeMeHU B 60 MUH?

DT BeYepa A0 yTpa?




UcnoAb3ys 3HOKU apucMeTU4eCcKmnx
A€UCTBUU, 3aNnLLU YUCAO 50 C
D TPEX OAMHAKOBDIX

PELLIERME: 50+50-50=50 AW 50-50+50=350



UCnoAb3ysa OAMH pPA3 3HAK
AeMCTBml C NMOMOLLLLIO TPEX
DK 3anuULiun BeipakeHue,

PELLIEHWNE: 55-5=50



YCTHbIN CMET.

463, 85, 215, 37, 346.
A3AEAUTH



HanauTe cymmy camoro 60AbLLOIo U
OA€HBKOrO YUCAQ.

37+463=500



325+46+75+51=

Sl 3TO BblpaXXeHue? YUCAOBOE
obHee 3TO



(106+289)+11=

AUTE 3Ha4YeHue BbipaxeHus. Kak
CAEAaTb?

oMY nNpubaBuUTb






06bl pa3buTbCs HA rPynnbl, AOBAUTE BCMOMHMM, 4TO TAKOE
D ourypbi?

2TPa 3TOU OUrypbl AOCTATOYHO

OTOYHO ABQ






PABOTA B IPYTITTAX







AOMAILLHEE 3AAAHUE



